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PROBLEMA 1:

Resolver las siguientes ecuaciones de recurrencia:

1) an = 7an-1 - 10an-2; a0 = 1; a1 = -4

Se hace an= xn , obteniéndose xn = 7 xn-1 – 10xn-2 se dividen ambos lados de esta ecuación por xn-2 :  x2= 7x -10 solucionando la ecuación anterior se obtiene:

x1= 5        y         x2=  2

Fn= b1x1n + b2x2n   F0=1; F1=-4

 Se sustituye  x1 y x2 por sus valores,  5 y 2 obteniéndose:

 F0=     b1x10 + b2x20 =   1    
         b1+b2=1  

  b1=1-b2
 F1=     b1x11 + b2x21=  -4                  b1x1+ b2x2 = -4
    =
     b1(5)+b2(2) =  -4 
         5b1+2b2= -4    entonces sustituyo b1 en la ecuación:
5 (1-b2)+2b2= -4

5 – 5b2 + 2b2 = - 4 
  3b2=9  
b2=3

b1=1-b2


 b1=1-3

b1=-2

     Por tanto Fn= b1x1n + b2x2n   viene dado por: Fn = -2 (5)n + 3(2)n
2) an = 2an-1 – an-2; a0 = 1; a1 = -2
Se hace an= xn , obteniéndose xn = 2 xn-1 – xn-2 se dividen ambos lados de esta ecuación por xn-2 :  x2= 2x -1 solucionando la ecuación anterior se obtiene:

x1= 2        y         x2=  2

Fn= b1x1n + b2x2n   F0=1; F1=-2

Se sustituye  x1 y x2 por sus valores,  2 y 2 obteniéndose:

 F0=     b1x10 + b2x20 =   1    
         b1+b2=1  

  b2= 1- b1
 F1=     b1x11 + b2x21=  -2                  b1x1+ b2x2 = -2

    =
     b1(2)+b2(2) =  -2 
         2b1+2b2= -2    entonces sustituyo b1 en la ecuación:

2b1+2(1-b1)= -2

2 b1 + 2 - 2 b1= - 2 
  0b1=0  
b1=0

b2= 1- b1

   b2=1-0 
b2= 1

     Por tanto Fn= b1x1n + b2x2n   viene dado por: Fn = 0 (2)n + 2n 

Fn =  2n 
PROBLEMA 2:

Resolver la siguiente ecuación de recurrencia:

an = 7an-1 - 16an-2 + 12an-3;    a0 = -2; a1 = -1;  a2 = 5
Respuesta:

Se hace an= xn , obteniéndose xn = 7 xn-1 – 16xn-2 + 12 xn--3 se dividen ambos lados de esta ecuación por xn-3 :  x3= 7x2 -16x + 12, que es lo mismo que decir: x2= 7x -16 solucionando la ecuación anterior se obtiene:

x1= 7 + (113 /2       ;        x2= 7 - (113 /2       y      x3= 12
Fn= b1x1n + b2x2n + b3x3n  F0=1; F1=-4; F2=5
 Se sustituye  x1 ; x2 y x3  por sus valores,  7 + (113 /2 ; 7 - (113 /2    y  12 obteniéndose:

 F0=     b1x10 + b2x20+b3x30 =   1    
   b1+b2+b3=1                    b1=1-b2-b3
 F1=     b1x11 + b2x21+b3x31 =  -4               b1x1+ b2x2+b3x3= -4 =
b1(7+(113/2)+b2(7-(113/2)+b3(12)= -4                        7b1+(113/2b1-7b2+(113/2b2+12b3=-4    
7(1-b2-b3)+(113/2(1-b2-b3)-7b2+(113/2b2+12b3=-4  
7-  7b2-7b3+(113/2-(113/2b2-(113/2b3-7b2+(113/2b2+12b3= - 4
7b2+(113/2b2+7b2-(113/2b2= 7+4+12b3        

       14b2=11+12b3        b2=11+12b3 / 14 
 F2 =    b1x12 + b2x22 b3x32  =    5
    b1 (7 + (113 /2)2 + b2 (7 - (113 /2)2+ b3(12)2  = 5
49b1+113/4b1-49b2+113/4b2+144b3 = 5
144b3 = 5-49b1-113/4b1+49b2-113/4b2    
     b3= 5-(309/4)b1+(83/4)b2 / 144
entonces sustituyo b1 , b2 y b3 en la ecuación anterior:

144b3= 5-(309/4) (14-11-12b3 / 14) -b3)+(83/4)( 11+12b3 / 14 )  =

144b3= (280-927-3708b3-56b3+913+996b3)
/ 56
(144b3) 56 = 266-2768b3    


     8064b3 + 2768b3 = 266
10832b3 =266      b3= 266 / 10832

     b3= 133/5416
       b1=1-b2-b3

b1=1-11-12(133/5416)
/ 14          b1=-22(133/5416) / 14                                 
       b1= - (2926/5416) /14            b1= -1313/37912

       b2= 11+12(133/5416) / 14      b2=( 154+1596 )/14       b2= 1750/14     b2=125
   Por tanto Fn= b1x1n + b2x2n + b3x3n    viene dado por: 
    Fn = (-1313/37912) (7 + (113 /2)n + 125 (7 - (113 /2 )n + (133/5416)(12)

    Fn = (-1313/37912) (7 + (113 /2)n + 125 (7 - (113 /2 )n + (1596/5416)
PROBLEMA 3:

Resolver las siguiente ecuación de recurrencia:

an = 2an-1 + 2n2;          a1 = 4   se dividen ambo lados por : x2-2x-2=0
x1=2           x2=0    se obtiene la ecuación:   Fn= b1x1n + b2x2n   F0=0; F1=4

Se sustituye  x1 y x2 por sus valores,  2 y 2 obteniéndose:

 F0=     b1x10 + b2x20 =   0    
         b1+b2=0  

  b2= 0- b1
 F1=     b1x11 + b2x21= 4                  b1x1+ b2x2 = 4

    =
     b1(2)+b2(0) =  4 
         2b1= 4                         b1=2
    entonces sustituyo b1 en la ecuación:   b2= 0- b1
b2= 0-2

   b2=-2
     Por tanto Fn= b1x1n + b2x2n   viene dado por: Fn = 2 (2)n – 2(0)n 

Fn =  4n 
